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I/ PHẦN TRẮC NGHIỆM (30 câu)
Câu 1: Cho cấp số nhân 
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. Lúc đó, ta nói cấp số nhân đã cho là lùi vô hạn. Tổng của cấp số nhân đã cho 
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Câu 2: Tổng của một cấp số nhân lùi vô hạn bằng 2, tổng của ba số hạng đầu tiên của nó là 
[image: image9.wmf]9

4

. Số hạng đầu của cấp số nhân đó là

A. 
[image: image10.wmf]5

.
B. 
[image: image11.wmf]4

.
C. 
[image: image12.wmf]3

.
D. 
[image: image13.wmf]9

2

.

Câu 3: Tổng S = 
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Câu 4: Giả sử ABC là tam giác vuông cân tại A có cạnh góc vuông bằng 1. Tạo ra các hình vuông theo các bước sau đây:

- Bước 1: Dựng hình vuông có một đỉnh là A, ba đỉnh còn lại là các trung điểm của ba cạnh AB, BC, AC ký hiệu là (1). Hình 1

- Bước 2: Với hai tam giác vuông cân màu trắng còn lại như trong hình 1, ta lại tạo được 2 hình vuông khác theo cách trên, kí hiệu là (2). Hình 2

- Tiếp tục như thế mãi mãi (Hình 3)…

Tổng diện tích các hình vuông được tạo ra là bao nhiêu?
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Câu 5: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau
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Câu 6: Giá trị của 
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Câu 7: Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?

A. Một dãy số có giới hạn thì luôn luôn tăng hoặc luôn luôn giảm.

B. Nếu 
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Câu 8: Dãy số nào sau đây có giới hạn là 
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Câu 9:  Xét các mệnh đề sau:
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 nếu kể từ một số hạng nào đó trở đi thì các số hạng của dãy đều lớn hơn một số dương tuỳ ý cho trước.

[image: image48.wmf](

)

2

 
[image: image49.wmf]lim

n

u

=-¥

 nếu kể từ một số hạng nào đó trở đi thì các số hạng của dãy đều nhỏ hơn một số âm tuỳ ý cho trước.

[image: image50.wmf](

)

3

 Mọi dãy có giới hạn 
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 Mọi dãy không bị chặn đều có giới hạn 
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Trong các mệnh đề trên, chỉ có các mệnh đề sau đúng
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Câu 10: Dãy số nào sau đây có giới hạn bằng 
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Câu 11: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số a thuộc khoảng 
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Câu 12: Tính 
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Câu 13: Tính 
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Câu 14: Cho dãy số 
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. Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?
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Câu 15: Giá trị của 
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Câu 16: Dãy số nào sau đây có giới hạn là +∞?
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Câu 17 : Giá trị của 
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Câu 18: Giá trị của 
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Câu 19: Số các giá trị nguyên dương nhỏ hơn 10 của a để 
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D. 7.

	Câu 20: Cho hình lập phương 
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, đường thẳng 
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 đi qua hai điểm  
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Câu 21: Cho hình lập phương 
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. Tính góc giữa hai đường thẳng 
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Câu 22: Cho hình chóp 
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Câu 23: Cho hình lập phương [image: image136.wmf].
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Câu 24: Cho hình chóp 
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 lần lượt là trung điểm của 
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Câu 25: Cho hình chóp 
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Bước 1: Tính góc giữa hai véctơ 
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Bước 2: Tam giác 
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Bước 4: Kết luận góc giữa hai đường thẳng 
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Bài giải trên      A. Đúng 

B. Sai từ bước 2
C. Sai từ bước 3
D. Sai bước 4

Câu 26: Cho tứ diện đều 
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. Cosin của góc giữa hai đường thẳng AB và DM bằng 
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Câu 27: Cho tứ diện ABCD có tất cả các cạnh bằng 
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. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, CD. Tính góc giữa hai đường thẳng MN và AD.
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Câu 28: Cho hình chóp S.ABC có các cạnh 
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. Đường thẳng SA vuông góc với đường thẳng nào dưới đây?


A. AB



B. BC


C. AC


D. SC 

Câu 29: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, các cạnh bên cùng bằng a. Số đo góc giữa hai đường thẳng BC và SA bằng 
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Câu 30:  Cho tứ diện 
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II/ PHẦN TỰ LUẬN (5 bài)
 Bài 1: 
1) Biểu diễn số thập phân vô hạn tuần hoàn 
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Bài 2: Tính giới hạm sau : 
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Bài 3:  Tính giới hạn sau : 1) 
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Bài 4: Cho hình chóp 
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. Gọi 
[image: image208.wmf]M

 và 
[image: image209.wmf]N

 lần lượt là trung điểm của cạnh 
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a) Tính góc giữa hai đường thẳng 
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 và 
[image: image212.wmf]SC

.      b) Tính góc giữa hai đường thẳng CM và BN.

Bài 5 : Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành, có AB=a ; AD=2a, tam giác SAD là tam giác vuông cân tại A. Gọi M là trung điểm của AB. Mặt phẳng (α) đi qua M và song song với (SAD), cắt CD, SC, SB lần lượt tại N, P, Q. Chứng minh rằng MNPQ là hình thang vuông và tính diện tích MNPQ.
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